

**PROCES VERBAL**  
**INCHEIAT ASTĂZI 28.05.2020 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII SEDINTEI ORDINARE**  
**A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 30.04.2020 și a procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 8.05.2020;

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 28 /8.05.2020 a Consiliului Local al comunei Costuleni privind aprobarea valorii investițiilor aferente UAT comuna Costuleni și a participării Consiliului Local al UAT Comuna Costuleni la cofinanțarea Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași , în perioada 2014-2020;

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli , anul 2020 ;

4 . Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT Comuna Costuleni în AGA ADIS Iași în vederea aprobării modificării tarifului de colectare și transport a deșeurilor menajere și similare , altele decât reciclabile , în cadrul Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din județul Iași ” și împuternicirea Președintelui ADIS Iași să semneze Actul Adițional nr. 3 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași nr. 357/30.10.2018 precum și revocarea Hotărârii nr. 26 /30.04.2020 a Consiliului Local Costuleni ;

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali aleși. Ședința se desfășoară pe platforma on line Zoom .

D-na președinte de ședință Băsu Cristina dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

Se supune aprobării **suplimentarea ordinii de zi** cu următorul punct :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 37 la Contractul de delegare nr. 48/2009 ce cuprinde modificarea prețului pentru apă potabilă produsă , transportată și distribuită a prețului pentru apă industrială a tarifului pentru canalizare și a tarifului pentru epurare pentru întreaga arie de operare .

Se aprobă suplimentarea ordinii de zi.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi :** Procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 30.04.2020 se supune aprobării și este aprobat cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă.

Procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Costuleni din data de 8.05.2020 se supune aprobării și este aprobat cu un număr de 15 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 28 /8.05.2020 a Consiliului Local al comunei Costuleni privind aprobarea valorii investițiilor aferente UAT comuna Costuleni și a participării Consiliului Local al UAT Comuna Costuleni la cofinanțarea Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași , în perioada 2014-2020;

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea pentru modificarea Hotărârii nr. 28 /8.05.2020 a Consiliului Local al comunei Costuleni privind aprobarea valorii investițiilor aferente UAT comuna Costuleni și a participării Consiliului Local al UAT Comuna Costuleni la cofinanțarea Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași , în perioada 2014-2020 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 3 de pe ordinea de zi :** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli , anul 2020 .

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli , anul 2020 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Punctul 4 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT Comuna Costuleni în AGA ADIS Iași în vederea aprobării modificării tarifului de colectare și transport a deșeurilor menajere și similare, altele decât reciclabile, în cadrul Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din județul Iași ” și împuternicirea Președintelui ADIS Iași să semneze Actul Adițional nr. 3 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași nr. 357/30.10.2018 precum și revocarea Hotărârii nr. 26 /30.04.2020 a Consiliului Local Costuleni.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT Comuna Costuleni în AGA ADIS Iași în vederea aprobării modificării tarifului de colectare și transport a deșeurilor menajere și similare, altele decât reciclabile, în cadrul Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din județul Iași ” și împuternicirea Președintelui ADIS Iași să semneze Actul Adițional nr. 3 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de colectare și transport a deșeurilor municipale în județul Iași nr. 357/30.10.2018 precum și revocarea Hotărârii nr. 26 /30.04.2020 a Consiliului Local Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

**Suplimentarea ordinii de zi :**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 37 la Contractul de delegare nr. 48/2009 ce cuprinde modificarea prețului pentru apă potabilă produsă, transportată și distribuită a prețului pentru apă industrială a tarifului pentru canalizare și a tarifului pentru epurare pentru întreaga arie de operare.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind aprobarea Actului adițional nr. 37 la Contractul de delegare nr. 48/2009 ce cuprinde modificarea prețului pentru apă potabilă produsă, transportată și distribuită a prețului pentru apă industrială a tarifului pentru canalizare și a tarifului pentru epurare pentru întreaga arie de operare se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 15 consilieri locali prezenți.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,  
BĂSU CRISTINA**



**Intocmit,  
SECRETAR  
ANCHIDIM LOREDANA- MANUELA**